

KANDIAN

“贴心书记”林广爱

来，林广爱牢固树立为人民服务的宗旨，以身作则、率先垂范，建班子带队伍，竭力为群众排忧解难，为百姓办好事办实事。八年来，在他的带领下，村“两委”班子凝聚力不断增强，群众获得感、幸福感、安全感逐步提升，而他也被大家亲切地称呼为“为民办事的贴心书记”。

俗话说，火车跑得快，全靠车头带。在发展乡村振兴的过程中，这个“火车头”就是党的基层组织建设。作为大梁楼村党总支书记兼村主任，林广爱积极发展、吸收各阶层先进人士进入党组织，坚持把学习摆在首位，建立班子学习制度，从习近平新时代中国特色社会主义思想中找方法、找思路。严格落实组织生活会和民主评议党员制度，实行“入户连心大走访制度”和“三心”工

作法，通过组织党员群众开展党建纪念日、审议选派资金使用、参与新农村建设规划制定等多种形式的活动，树立党总支在全村建设发展中的核心作用。

“要想拉近与群众之间的距离，就得走到群众中间去。”为此，林广爱带领班子成员把办公桌“摆”在田间地头，听民意、解民情，入户走访梳理党员群众的意见建议。

在村部东西两侧，村民们正在安置房内忙碌着，相比以前晴天漏光、雨天漏水、冬天漏风的日子，如今已是好得太多了。

一直以来，村民住房安危始终牵动着林广爱的心。一周一排查、应急防汛指挥中心汛期24小时值守，协调资金向安全隐患严重的住户倾斜、落实搬迁资金和危房过渡性房租资金

缺口，加固危房、建临时安置房……200多人搬进了安置房内，近4000户按时拿到了危房过渡性房租资金，张店、梁楼搬迁安置项目一期工程也已经竣工，计划年底安置住户670户，二期工程启动后还将让1226户危房户实现安居梦。

2018年汛期，沉陷区危房进水严重，接到防汛通知后的凌晨2点多，林广爱顾不得休息，立刻驱车前往村民家中，紧急疏散人口，严重危房的家庭立即转移到村部临时安置，并提供米、面、油等生活物资。当时，有户人家老人行动不便，他二话不说背起老人，驱车送至村部临时安置点。大雨当前，林广爱紧急调用4辆挖掘机，连夜疏通3000米下水道，连续奋战了两天两夜，淋湿后也顾不得换一件衣服。

“书记，你换一件衣服再工作吧。”面对村民的劝说，他总是说：“再等等，再等等……”就这样，直到水道疏通了才稍事休息了一下。在他的带领下，大梁楼村未出现一例因灾受困的群众，大梁楼村党总支还荣获“全市抗洪抢险救灾先进集体”称号。

2020年疫情期间，大梁楼村出现了我市第2例新冠肺炎确诊病例。面对当时情势不明的疫情，林广爱冲在第一线，安排人员在隔离户附近24小时值守，一天两次消毒，他还亲自上门为隔离户送生活物资和药品，安抚病例家属及密切接触者的情绪。对于大梁楼村的整体疫情防控工作，林广爱带领广大党员群众成立志愿者队伍，入户宣传、环境消杀、卡点值守，有效控制了疫情。

群众利益无小事。为了提高村民的生活环境，这些年来，林广爱带领村“两委”班子，积极协调各方力量，新建村内道路硬化7.5公里、铺设污水管道约8公里、安装路灯205盏、

建设村民健身娱乐场所5处。他还多次沟通上级各部门及自来水公司，为村里铺设自来水管道，让全村900户村民吃上了放心水。2019年，大梁楼村把农村无害化卫生户厕改造作为加快推进美丽乡村建设和改善农村人居环境的重点民生工程来抓，共完成150户改厕工作，截至2020年底共完成306户旱厕改造工作。

林广爱还注重拓宽村集体经济渠道，努力打造孙庄萝卜特色蔬菜品牌，发展优质有机蔬菜的种植；扶持相西果蔬专业合作社、吴锦菇业合作社，做大做强蔬菜种植产业；做好土地流转发展特色种植养殖，推进生态观光农业发展；统筹规划、盘活集体资产，建立光伏发电站带领着更多的村民致富。

正如大梁楼村村民所说，八年下来，林广爱处处为百姓着想，为百姓做好点滴小事，让今天的大梁楼村颜值高了、气质佳了、内核硬了，百姓过上了幸福的生活。



■记者 俞晓萌

“林书记来了以后，村里通了水泥路、建了广场、盖了公共厕所，为咱老百姓做了很多好事，是咱老百姓的贴心人。”相山区渠沟镇大梁楼村81岁村民丁怀平口中的“林书记”，是该村的党总支书记、村委会主任林广爱。说起林广爱，丁怀平竖起了大拇指，给了书记一个大大的“赞”。

渠沟镇大梁楼村是采煤沉陷村，基础设施薄弱，村民满意度不高。自2014年担任大梁楼村党总支书记以

食品安全监管工作，事关人民群众生命安全和身体健康。近日，濉溪县市场监督管理局邀请人大代表、政协委员、消费者等社会各界人士开展“随机查餐厅”活动，对酒店餐厅、校园食堂进行监督检查——

保障“舌尖上的安全”

■记者 徐志勤 通讯员 王琪

摄影 记者 梅月

6月24日上午9时许，记者跟随县市场监管局执法人员、人大代表、市民代表等监督团成员，走进位于濉溪经济开发区的福田辰茂酒店。在餐厅后厨，厨师们穿着统一工作服、佩戴口罩和帽子，操作台和地面上没有发现餐厨垃圾或油污。室内摆放着几台冰柜，冰柜外部标明储存的产品类别。随机抽查了其中一个冰柜，对食材的色泽、外包装和生产日期等情况进行了检查，确保食材新鲜合格。

县市场监管局餐饮股负责人介绍，此次餐厅重点检查：从业人员健康管理和个人卫生、原料进货查验、餐食加工制作、餐饮具清洗消毒、后厨环境卫生、制止餐饮浪费、禁止经营野生动物和长江流域非法捕捞渔获物等情况进行检查。

走进濉溪城区的鑫源渔港酒店里，环境整洁有序。检查人员重点对后厨和食品生产加工的卫生安全情况，以及有无经营野生动物等方面进行了详实检查。

校园食品安全不容忽视。当日，检查团还先后走进濉溪中学、龙华学校和濉溪县第一幼儿园，针对学校食堂检察人员重点检查了食堂餐厅、储藏间、操作间、洗消间的运行管理情况，详细了解原料采购、食品加工、食材贮存、餐具消毒和食谱制定等情况。同时，要求餐饮单位加强疫情防控，落实疫情防控措施。

濉溪县第一幼儿园副园长赵艳丽表示，食堂的食材由中瑞统一配送新鲜食材，工作人员每天早晨六点进行质检，当天的食材当天用完。所有的食材均清洗、取样、留检，同时严格规范管理校园食堂，保障孩子们的饮食安全。

食品安全无小事。据介绍，抽查过程中实行“查、改、罚”一



检查酒店公筷使用情况。

体化，以查促改、以罚促改。通过约谈责任人、下达责令整改通知书等方式落实整改措施，情节严重的，要通过立案处罚、吊销证照等方式严厉处置。同时，对餐饮单位量化等级进行重新评定，评定结果要客观公正。当

日，县市场监管局执法人员对两家酒店存在食品留样制度执行不到位、餐具消毒记录填写不规范、索证索票制度执行不力等问题，发出了责令整改通知书，并提出了整改意见。

“看到校园食堂处处井然有

序，留样、抽检、检验等食品安全工作均是规范进行，我的心里很高兴。”现场，濉溪县人大代表郑思海激动地说，重视校园食品安全，构建校园食品安全社会共治格局。同时加大对校园食品安全的监督指导，确保校园食品安全横向到边、纵向到底。

“‘随机查餐厅’活动将贯穿全年，形成监管工作常态。”濉溪县市场监管局副局长张芳介绍，针对校园食品安全的风险隐患、投诉举报的热点和百姓关注的“网红餐厅”线上形象与线下食品安全状况不符的问题，该局将加大随机检查力度。同时，按照相关法规，规范食品安全经营行为，强化食品安全自查，建立健全校园食品安全风险防控机制，强化源头控制，建立进货台账，做到“去向可追踪，来源可追溯”，严防问题食品流入学校食堂和百姓餐桌。切实提升人民群众在餐饮服务食品安全领域的获得感、幸福感、安全感。



检查学校食堂食材。

淮北厚望农牧科技有限公司年出栏6万头生猪养殖项目环境影响评价公众参与第二次信息公示

项目占地260.7356亩，位于百善镇柳孜村，主要建设猪舍、公用住房和辅助用房等。购置无害化处理、养殖设备、固液分离器、饲料塔等，同时配套建设粪污无害化处理系统，主要原料为饲料、消毒药品、仔猪、防疫用品等，项目总投资6000万元，正常达产后年出栏6万头生猪。

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的电子版及查阅纸质报告书的方式和途径：可在项目部查阅纸质报告书、征求意见稿全文。

(二)征求意见的公众范围：本次征求公众意见的范围是建设项目建设可能受影响的个人或团体。

(三)公众意见表

网络链接：<http://www.ahshunda.net/?xscy/hwsp/Article90/1768.html>

查阅纸质报告书的方式和途径：可在项目部查阅纸质报告书、征求意见稿全文。

(四)公众提出意见的方式和途径：本次公众参与本着知情、真实、平等、广泛、主动的原则，采用公开发布工程信息收集公众意见及建议，公众可点击本文中链接获取建设项目建设影响评价公众意见表，填写后可通过书信、电子邮件、电话等方式向建设单位和环评单位提出您对本项目实施过程中和实施后有关的环保意见和建议。

(五)公众提出意见的起止时间：自公示之日起10个工作日。

2021年6月30日

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2021年8月2日上午10时至2021年8月3日上午10时止在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的：1. 淮北市相山区人民法院将于2021年8月2日上午10时至2021年8月3日上午10时止在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

二、拍卖地点：淘宝司法拍卖网络平台 <http://taobao.com>

三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者

登录 <http://taobao.com>/0560/02, 报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有关的案件当事人、担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知。

咨询电话：18956118286

淮北市相山区人民法院

2021年6月29日

淮北市相山区人民法院